E2opKuHcKasa cow
Kpyxok"LLIKona 015 owKonbHUKO8"
Axosenesa Hamanbsa AHamMonvesHa

o0bwas naoujade WKosbI 2262 2262
3aHUMaemMas naou,adb 52,4 52,4
K0s1-80 3aHAMULU 8 Hedento(4yacsl) 3 3
K0s1-80 3aHAMULU 8 MmecAuy(4acesl) 12 12
pexcum pabomel (4acel) 12 12
Kos-80 Oemeli 7 7
CMOoUM-CMb UCMO/b3yeMo20 060pyd08aHUSA 8.m.4 199831,67 199831,7
HOYm60oK 20658,83
UHMepakmueHaa 00cKa 60000
MuHunabopamopus 048 Ha4.WKOosbl 119172,84
Onaama mpyoa : 41,44 41,44
0Knad 14232,00
3a memod.numep. 100,00
3a Kamezopuro 1707,84
30 38aHUE 0,00
Ha4ucneHue 30,2% 4844,03
8cezo0 20883,87
onaama mpyoda 3a Yac 3aHamus Ha 1eo oby4arowezocs 41,44
2.3ampamesl Ha MamepuasnbHele 3anacsl Ha 120 pebeHKa- 66,08 66,08
Cmoumocmb obopydosaHus 199831,67
Konu4yecmao mecsayes ucnone3osaHus( 12,24,36) 36

Cmoumocmb UCnonbL308aHUA oéopydoeaHun 8 mecay e

pybnax 5550,88
3ampamel Ha 13aHAmMue 462,57
3ampamel Ha 120 y4-ca 66,08
3. O6vem HaknadHbIx 3ampam 1 pebeHKa - py6. 6,14

Pacyem HaknadHbIx 3ampam
npoaHo3 sampam Ha AYIl

MpozHo3 3ampam obwexo3alicmeeHH020 Ha3HaY. 9,59
pozHo3 cymMbl HayucaeHHol amopmu3ayuu umyujecmsa obuwiexos-2o

Mpo2Ho3 @OT ocHo8HO20 NepcoHana 41,44
KoagpgpuyueHm HaknadHsix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,23
3ampamel Ha OCHOBH nepcoHarn, 12,17
Umoezo HaknadHele 3ampamel (8 Yyac Ha 1 peb) 2,82
3.3ampamei obwexo3alicmeeHHO020 Ha3Ha4YeHUs 8ce20- 9,59 9,59
8cez20 3ampamel 9,59

a, onaama mpyda obcayxusarouje2o nepcoHana

oknad 12792

HedesbHAA Ha2PY3KA 8 Yacax 40

Konu4ecmeo Hedesnb 4

Kosu4yecmeo 4acos 3

Konuvyecmeo demeli 7

3ampamel Ha 1 20 y4-cA 8 pybaax 3,81

Ha4ucaeHue Ha onsa. mpyda 30,2% 1,15

8cez0 4,96

4. 3ampamesl Ha KOMMYHGAbHbIE yCayau: 1,34

200080e nompebneHue 37/3Hep3a 2020 200 Kem/4ac 22752

Kos/80 paboyux (y4ebHbix)OHel 8 200y 216

Kos1/80 Yacoe pabomesl 30aHUSA WKOAbI 12

lodosoli(cpedHuli )mapug 3a 31/3Hepauto 7,32

3ampamel 8 1uac pabomesi 39.wkKonbl.(kem/4ac) 8,78

3ampamel 37/3 8 14ac pabomol 30.wKonbl.(8 pybnsx) 1,49 1,49
Boda- 4,47 4,47
Hopmamue Ha 120 pebeHka (Ky6.m) 2,4
K0s1-80 pabo4ux OHeli 216
no Hopmamusey Ha 1 pebeHka 6 200 eodocHabxceHue 2,4 Ky6.m/ 216 y4ye6H.0H=0,011Ky6.m 8 OeHb,m.e.11n 11
1 pe6*11n(e OeHb )/12 yacos/1000*26,55py6.*7 yen 0,1721
2 pabomHuka( y4umensHuya, y6opw)*11 n/12 4yac/1000*26,55 0,05
Ha mbimee nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*26,55 py6 1,99
no Hopmamuey Ha 1 pebeHka 6 200 eodoomeedeHue 2,2Ky6.mem/ 216 yuebH.0H=0,010ky6.m 6 deHb,m.e.10n 10
1pe6*10n(e denv) /124acoe/1000=0,0008ky6.m*26,55*74en. 0,15
2 pabomHuka( y4umensHuya, y6opu)*10 n/12 4yac/1000= 0,0016xky6.m*26,55 0,05

0,0009Ky6.m+0,0018Ky6.m+0,075Kky6.m=0,0777Ky6.m*26,55py6 2,06



0,1721+0,05+1,99+0,15+0,05+2,06 4,47
omonsieHue (2kas) no akmy 3,44 4282
428,2lkan(no ¢pakmy 2020 2)/8 mec(nepuod omonneHus)= 53,525kasn e mec. 53,525
53,525Tkan/ 2262k8.m.* 52,4k8.m= 1,2399kan/30 dH/24 4*1 y=0,0017221lkan 8 Yac 0,002
199915
3,44
5.MamepuanbHele 3ampamel - 3,285714286 3,285714
- Kanyeasipckue mosapbl (045 sedeHusi dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00H020 pebeHka 1,3
Cmoumocmb - 1248 pyeé. 1248
Cpok no.1e3H020 Ucnoab308aHUs1 — 8 mec. 8
Pacxooul 6 mecsiy - 1248/8=156 156
3ampamul Ha 00HO20 pebeHka 3a 00Ho 3aHssmue - 156/12(uacos 8 mecs1y)=13/7ko.-80 demeti)=1,86 1,857143
- Morouwjue cpedcmea 013 y6opku nomewerust — 1,04 py6. Ha 00Ho20 pebeHka 1,04
Cmoumocms - 960 pyé. 960
Cpok no/1e3H020 Ucnoa1b308aHUS — 8 Mec. 8
Pacxooul 8 mecsiy -960/8=120py6 120
3ampamul Ha 00HO20 pebeHka 3a 00Ho 3aHsmue - 120/12(uacoe 8 mecsiy)=10/7koa-e80 demeii)= 1,43py6 1,428571
1,30+1,0=2,30 1,86++1,43=3,29 3,285714
Pacuem cmoumocmu 00Ho20 3aHsamus Ha 1 yenoseka:
Pacuem yeHbv! Ha OKasaHue naamHolil ycayau
Haumenosanue cmameil 3ampam
3ampamut Ha oniamy mpyda 0CHOBHO20 nepcoHand
290,05
3ampambl MamepuaibHbIX 3anacoe 462,57
Cymma HavucaeHHoU amopmusayuu 060py008aHusi,
UCN0/1b3yeM020 NPpU 0KA3AHUU NAamHol ycayau
HaknaodHble 3ampambl, 0OMHOCUMble HA NAAMHYIO

yeayey 67,12
HWmozo 3ampam 819,74
Ilena Ha 1 nnamuyto ycayzy Ha 1 pebeHka 117,11
Llena 6 mecsiy na 1 pebenka 1405,28

mapug



